Zadania sprawdzajace do rozdziatu 2

Zadanie 2.1
Okresli¢ przebieg czasowy napiecia na kondensatorze w stanie nieustalonym w obwodzie

przedstawionym na rys. 2.18. Przyja¢ nastepujgce wartosci parametréw: R=1Q2, C=1F, L=1H,
i(t) = 5v2sin(t-45°)A.

i(t)

Rys. 2.19. Schemat obwodu do zadania 2.1

Rozwiqzanie
uc(t) = 5sin(t —90°) + 2.5¢7[V]

Zadanie 2.2

Okresli¢ przebieg czasowy pradu cewki w stanie nieustalonym w obwodzie przedstawionym
na rys. 2.20. Przyja¢ nastepujace wartosci parametréw

e;(t) = 10vV2sin(t —90°) V

ext)=5V

R=5Q

L=1H

C=05F

Wyznaczy¢ i narysowac przebieg ii(t) po przetgczeniu w obwodzie.
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Rys. 2.20. Schemat obwodu do zadania 2.2

Rozwigzanie
i,(t) = 1+1,86V2sin(t —111,8%) — 1,17e~25¢



Zadanie 2.3

Wyznaczy¢ przebieg napiecia na kondensatorze po przetgczeniu w obwodzie.

elementow:

i(t) =2sin(t+45°)A
e(t)=10V

C=1F

Ri=2Q

R2=5Q

R3=4Q

Rs=100Q
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Rys. 2.21. Schemat obwodu do zadania 2.3

Rozwiqzanie

uc(t) = 10-0,53e %214t

Dane



Zadanie 2.4

Okresli¢ napiecia na kondensatorach po komutacji w obwodzie przedstawionym na rysunku.
Dane elementéw obwodu:

e=200V
R1=400Q
R2=100Q
Ci=4 puF
Co=1pF
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Rys. 2.22. Schemat obwodu do zadania 2.4
Rozwiqzanie

Uei () = 160 — 120e72500
ucz(t) = 4'0 + 1206_2500t



